

# 華人國際黑幫「三哥」集團涉70億披索海上毒品走私案

本報訊：菲緝毒署於週二正式對外宣布，近期在菲律賓海域查獲總價值超過70億披索的沙霧（甲基安非他命）案件，經調查確認與國際犯罪組織「三哥集團」（Sam Gor）有關。

緝毒署署長、副部長伊薩加尼·尼禮斯（Isagani Nerez）在聲明中指出：「三哥集團是由五大華人黑幫組成的聯盟，包括14K、竹聯幫、大圈幫、新義安以及和勝幫，其領導階層主要駐紮在香港與台灣地區。」

「該組織成員內部慣稱其為『公司』。」尼禮斯署長補充說明。

截至週一統計數據顯示，已有56名當地漁民主動向當局通報，在40起不同事件中總

共上繳1,038公斤疑似沙霧的毒品，總市值高達70億5,840萬披索。

據緝毒署表示，此案是近年來菲律賓破獲最大規模的海上毒品走私案件之一。

這批裝有沙霧的麻袋分別在蜂雅絲蘭（Pangasinan）省多個沿海地區被發現，包括Dacap Sur, Bani; Boboy及Macaboboni, Agno；以及Luciente I、Balingasay、Concordia及Poblacion, Bolinao地區。

另有部分毒品在南伊羅戈（Ilocos Norte）省Sta Cruz鎮的Mantanans和Dili村被尋獲，三描禮士（Zambales）省馬辛洛克（Masinloc）鎮附近海域也發現漂浮的沙霧包裝。

尼禮斯說：「根據在菲律賓海岸線查獲的沙霧包裝特徵，這些毒品被分裝在印有中文字樣的茶葉袋內，這正是三哥集團的標誌性包裝手法。」

他進一步補充：「三哥集團以採用各種非傳統毒品走私手段而惡名昭彰，包括利用公海進行毒品運輸。他們會先將非法物品拋入海中，再由當地接應人員後續打撈。值得慶幸的是，我們的漁民英雄們在這些毒品落入不法分子手中之前就先一步發現。」

根據緝毒署掌握的國際情報顯示，三哥集團的犯罪網絡遍及亞太地區多國，包括菲律賓在內。

緝毒署在聲明中說：「該集團主要從事

沙霧的販運，估計掌控該地區40%至70%的毒品市場，每年非法獲利超過170億美元。」

聲明說：「除沙霧外，該集團同時大量走私海洛因、氯胺酮（K他命）等其他合成藥物及製毒前驅化學品。」

緝毒署特別說明，「三哥」這個名稱源自該集團疑似創始人暨領導人謝志樂的綽號。謝志樂為加拿大籍華人，四年前在荷蘭被捕，最終於2022年12月被引渡至澳洲面對毒品走私指控。

據緝毒署資料顯示，謝志樂被視為亞洲版的「矮子古茲曼」（El Chapo），後者是墨西哥著名毒梟華金·古茲曼的綽號，曾為全球最具勢力的毒品走私犯之一。

## 國會兩院宣判離岸博彩死刑

本報訊：眾議院於週二全體會議中，以172票贊成、1票反對、0票棄權的壓倒性多數，三讀通過第10987號眾議院法案，正式立法禁止菲律賓境內所有離岸博彩營運及相關投注行為。

根據該法案內容，明確規定以下行為將被視為非法：

第一，任何透過電子設備、網絡平台或其他方式促成離岸博彩活動的行為皆屬違法。

第二，無論以現金、電子支付或其他任何形式受理離岸博彩投注業務，都將被禁止。

第三，提供離岸博彩營運任何環節服務的個人或機構，包括技術支援、數據處理、客戶服務等，都將被追究法律責任。

第四，興建或維護專門用於離岸博彩營運的場所，包括營運中心、後勤支援辦公室、行政管理設施等建築群，均屬違法行

為。

第五，設立任何形式的博彩實驗室，或提供相關實驗室檢測、認證服務的機構，都將被取締。

第六，持有任何與離岸博彩業務相關的器材、設備或工具，都可能面臨法律制裁。

第七，任何協助、包庇或教唆上述違法行為的個人或組織，都將被視為共犯。

此法案早於今年2月3日，即國會因選舉休會前數日，就已獲得眾議院二讀通過。而在二讀表決的兩個月前，眾議院遊戲與娛樂委員會便已完成審查並核准相關報告。

值得注意的是，參議院亦於週一以23票贊成、0票反對與0票棄權的一致結果，通過該院版本的對應法案。

兩院版本將送交協調委員會進行整合，待完成立法程序並經總統簽署後，將正式生效實施，全面取締菲律賓離岸博彩運營商產業。



昨日晚上6時30分，示威者聚集在參議院大廈前，呼籲參議院盡快展開副總統莎拉·杜特地的彈劾審訊。

## 懶理中國多次抗議 菲美不撤反艦導彈

本報訊：菲美最近的「海上戰士合作」聯合軍事演習已經結束，多次遭中國抗議破壞地區穩定的「海軍/陸戰隊遠征艦隊阻絕系統」（NMESIS）仍未撤離菲律賓。

菲海軍發言人阿爾科斯（John Percie Alcos）昨日在例行記者會上答覆菲媒詢問時說，NMESIS目前仍在菲律賓，且會持續供菲律賓海軍陸戰隊作為訓練之用。他未透露NMESIS的所在地點。

被問及NMESIS會在菲律賓留至何時，阿爾科斯表示，只要菲律賓士兵有訓練的機會，以提升反登陸及反兩棲作戰能力，就會留在菲律賓。

美軍於今年4月把NMESIS運抵菲律賓，這套系統接連在菲美4月21日至5月9日的「肩並肩」（Balikatan）、5月26日至6月6日的「海上戰士合作」（Kamandag）兩場聯合軍

事演習中亮相。

阿爾科斯說，基於安全考量，NMESIS並未在「海上戰士合作」演習中實彈發射，而是模擬發射。

NMESIS是美國陸戰隊使用的陸基反艦導彈系統，用於從陸地打擊海上敵對目標，射程大約185公里，部署在菲律賓北岸可有效阻絕敵對船艦穿越巴士海峽等重要海上通道。

阿爾科斯也提到，菲律賓海軍有意購買類似NMESIS的岸基反艦導彈系統。

被問及NMESIS是否用於嚇阻中國，阿爾科斯表示，這套系統只會對有意恫嚇及侵犯菲律賓的國家產生嚇阻效力，否則就只是一套用於訓練的軍事設備。

中國已多次抗議美國將NMESIS部署在菲律賓，稱此舉將破壞地區穩定，菲律賓則稱有權決定自己的防衛安排。

## 小馬宣布東未獅耶災難狀態

### 加速修復仙範尼哥大橋

本報訊：總統通訊辦公室週二宣布，總統小馬科斯已簽署第920號公告，宣布東未獅耶地區進入災難狀態，以加速修復仙範尼哥大橋（San Juanico Bridge），並減輕對三描省與禮智省居民的影響。

根據6月5日簽署的公告，此次災難狀態自6月5日起生效，為期一年，後續將視情況提前終止或延長。

公告內容明確指出：「由於仙範尼哥大橋結構安全風險持續升高，特此宣布第八行政區（東未獅耶）自即日起進入為期一年的災難狀態，具體期限將依實際狀況調整。」

馬科斯總統指示公造部協調相關地方政

府單位，「採取一切必要措施全面加速聖胡安尼科大橋的修復與重建工程」。同時責成預算管理部協助公造部「確定適足且合適的資金來源」，以支援這座重要橋梁的修繕工作。此外，公告要求執法機關「依據現行法規啟動緊急應變措施，確保受大橋危殆狀況影響的民眾安全，並執行所有必要行動以維持災區治安秩序」。

公告特別強調：「災難狀態的宣告將有助於加速仙範尼哥大橋的修復工程，同時賦予中央政府及地方政府單位更靈活的資金運用權限，以投入該公共基礎建設的修復與安撫全級升級工作。」

## 懶理彈劾審判在即 莎拉飛大馬展開「私人行程」

本報訊：副總統辦公室週二宣布，副總統莎拉·杜特地本週將與家人前往馬來西亞進行「私人行程」。

副總統辦公室未具體說明杜特地抵達馬來西亞的時間，但表示副總統將在獨立日（6月12日）會見海外菲勞。

副總統辦公室聲明表示，「莎拉·杜特地副總統正與家人前往馬來西亞吉隆坡進行私人行程，訪問期間，她將參加獨立日慶祝活動，並於6月12日與海外菲勞進行副總統辦公室項目磋商。」

杜特地此次馬來西亞之行，正值參議院籌組彈劾法庭對其進行審判之際。

週一的全體會議中，參議院少數黨團提議提前兩天立即召集彈

劾法庭，並要求提交彈劾條款。

少數黨領袖科·彭敏直的動議還包括向副總統發出傳票。

然而多數黨的反對形成所謂「妥協方案」，僅提前進行參議院議長及參議員法官的宣誓就職程序。

參議長奇茲·伊斯古地洛已於週一宣誓就任彈劾法庭審判長，參議員法官則定於週二全體會議宣誓。此程序將使彈劾法庭完成「組建」但尚未正式開庭。

彈劾法庭仍按原定計劃於6月11日正式開庭，屆時將提交彈劾指控。

第19屆國會將於6月14日休會，緊湊的日程安排增加了審判延續至7月1日就職的第20屆國會的可能性。

杜特地的辯護團隊週一發表聲明，表示已準備好應對指控，但認為彈劾程序本身存在憲法缺陷。

## 菲律賓王氏白蟻防治中心

**防治方法：**從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82665536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 \* 香港 \* 新加坡 \* 大陸 \* 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

## FOR RENT

Newly Renovated

Warehouse now

available in

San Nicolas District.

Located in stand

alone Property with

total floor area of 180sqm.

Contact us at

09178031553 for

Viewing schedule.